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1 产品介绍

1.1 仪器概述

1.2 按键说明

➢ 左键: 向左移动

➢ 右键: 向右移动

➢ 上键: 向上移动或递增一位

➢ 下键: 向下移动或递减一位

➢ OK 键: 确认

➢ Esc 键: 取消或退出到上一步

6 产品介绍

功能按键

开 / 关 按键退出按键

设置菜单

测量菜单 数据群组菜单

信息菜单

主屏幕

方向键
确认按键

电池电量 日期和时间



1.3 拆卸电池

➢ 关闭仪器电源。

➢ 将仪器翻向背面。

➢ 按着红色按钮将电池向下滑出来。
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2 HQ 210 连接端口

2.1 主要功能

• 显示屏

120x160 像素图形显示屏和背光功能。显示 6 组测量值, 同时显示 3 组测量值。尺寸 : 50x67 mm

• 红外打印机 (需选购)

红外打印机使用可保存 10 年的热感纸, 可简易的更换纸卷和快速打印。

• 电池

测量使用可充电式锂电池, 搭配使用差压模块使用 16 小时或搭配热线风速探头使用 14 小时。随货标配

5V, 1A 电源适配器用于电池充电。当测量仪正在充电时显示屏左上角出现电池符号。同时测量仪底部

亮起橘色指示灯且当电池完成充电时, 指示灯将变成绿色。

2.2 连接端口

• 智能型可互换式测量模块

测量仪自动辨识所连接搭配的智能型可互换式测量模块。

四通道热电偶温度探头输入测量模块 :

8 HQ 210 连接端口

电池充电显示灯mini-USB 端口

用于连接电脑和电池充电

C2 探头通道 2

电池

测量模块
按此处移除测量模块

探头挂钩

C1 探头通道 1

此模块可搭配连接带公型快速接头的热电偶 K, J, T, S 型温度探头到

Tc1, Tc2, Tc3 和 Tc4 共 4 组通道测量温度。



环境条件测量模块 :

• 智能型可互换式测量探头

测量仪自动辨识所连接搭配的智能型可互换式测量探头。

• 无线智能型可互换式测量探头

测量仪自动辨识所连接搭配的无线智能型可互换式测量探头。

无线型探头首次使用前需与 HQ 210 测量仪进行配对, 且无线型探头配对时应置于测量仪附近。
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C2 探头通道 2

探头连接到 C1 和 / 或

C2 (热电偶探头除外)

智能型测量探头专用电缆线

卷式电缆长度 450 mm

展开后 2.4 m

C1 探头通道 1
还有多种探头尚未列出

此模块用于测量环境温度 , 湿度和大气压力。



3 产品信息

“ 产品信息 ” 菜单     中可查询到连接 “ 无线探头 ”, “ 通道 1 ”, “ 通道 2 ” 或 “ 模块 ” 端口的仪器, 探头和模块信息。

从主屏幕菜单里, 使用方向按键选择 “ 产品信息 ” 菜单并按 OK 键。

产品信息菜单中可提供探头和模块的信息 :

• 探头和模块的型号

• 校准日期

• 序列号

• 固体版本

• 量程

产品信息菜单中可提供测量仪的信息 :

• 主机型号

• 校准日期

• 序列号

• 固体版本

• 量程

➢ 按 “ 测量 ” 功能键可直接进入 “ 测量模式 ” 菜单。
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4 设置仪器

开启仪器。

➢ 使用方向按键, 选择 “ 主机设置 ” 菜单       。

➢ 按 OK 键。

4.1 设置语言

屏幕显示 “ 主机设置 ”。

➢ 按上和下键选择 “ 语言 ” 并按 OK 键。

显示可使用的语言。

➢ 按上和下键选择所需要的语言 : FRA, ENG, ZHO (中文) ...

➢ 按 OK 键。

4.2 设置日期和时间

屏幕显示 “ 主机设置 ”。

➢ 按上和下键选择 “ 日期 / 时间 ” 并按 OK 键。

屏幕显示设置日期和时间。

➢ 按上和下键进入 “ 日期 ” 格式并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 : 日 / 月 / 年, 月 / 日 /  年 或 年 / 月 / 日, 并按 OK 键。

➢ 进入日期并按 OK 键。

➢ 按上和下键设置日期的第一个数字, 按右键切换到下一个数字。

➢ 按 OK 键确认。

用同样的步骤来设置月和年。

➢ 按上和下键进入 “ 时间 ” 格式, 并按 OK 键。

➢ 选择时间格式 : “ 12 时 ” 或 “ 24 时 ”, 并按 OK 键。

如果选择 “ 12 时 ”,  可在 “ AM ” 或 “ PM ” 之间选择。

➢ 按 OK 键, 选择 “ AM ” 或 “ PM ” 并按 OK 键确认。

➢ 进入时间按 OK 键。

➢ 按上和下键设置时间的第一个数字, 按右键切换到下一个数字。

➢ 按 OK 键确认。

用同样的步骤来设置分和秒。

➢ 按 “ 确认 ” 功能键保存修改和离开屏幕或按 Esc 键取消。

4.3 开启或关闭蜂鸣按键

屏幕显示 “ 主机设置 ”。

➢ 按上和下键选择 “ 按键声 ” 

➢ 按 OK 键开启或关闭按键声。

如要开启按键声, 则在边框内打勾, 如要关闭按键声, 则在边框内不打勾。

4.4 设置自动关机

当仪器开机后连续一段时间不使用, 仪器将自动关机。

仪器自动关机时间可设置为 15 / 30 / 45 / 60 / 75 / 90 / 105 或 120分钟或关闭此功能。

屏幕显示 “ 主机设置 ”。

➢ 按上和下键选择 “ 自动关机 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择自动关机时间或关闭此功能。

➢ 按 OK 键确认。
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4.5 设置显示屏背光

屏幕显示 “ 主机设置 ”。

➢ 按上和下键选择 “ 显示屏背光 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键在 1 和 9 或 “ 自动 ” 之间选择显示屏背光强度。

➢ 按 OK 键确认。

4.6 设置密码锁

可开启或关闭密码锁。开启密码锁功能后, 每次仪器开机后将被要求输入此密码。

屏幕显示 “ 主机设置 ”。

➢ 按上和下键选择 “ 密码锁 ” 。

➢ 按 OK 键开启或关闭密码锁功能。

如要开启密码锁, 则在边框内打勾, 如要关闭密码锁, 则在边框内不打勾。

如开启密码锁功能, 请输入一组四位数的密码。

4.7 设置密码

开启密码锁功能后, 每次仪器开机后将被要求输入此密码。

屏幕显示 “ 主机设置 ” 且密码锁功能已开启。

➢ 按上和下键选择 “ 密码 ” 并按 OK 键进入密码设置。

➢ 按上和下键设置密码的第一个数字, 按右键切换到下一个数字, 按 OK 键确认。

密码确认修改后改后, 仪器将返回 “ 主机设置 ” 屏幕。

4.8 设置打印功能

屏幕显示 “ 主机设置 ”。

➢ 按上和下键选择 “ 打印 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 “ 格式 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择打印格式: 简要或详细, 并按 OK 键。

详细格式 : 打印测量值 + 标题 ( 操作者名称, 日期和时间, 仪器型号和序列号 )

简要格式 : 打印测量值和仪器序列号

➢ 按上和下键选择 “ 商标 ” 并按 OK 键开启或关闭。

如要打印商标, 则在边框内打勾, 如要关闭打印商标, 则在边框内不打勾。

➢ 按上和下键选择 “ 操作者 ” 并按 OK 键输入操作者名称。

键盘将出现在屏幕底部。

➢ 按方向键选择字母并按 OK 键设置。

键盘可切换小写字母到大写字母和数字, 按功能键: 

删除字母则按功能键 “ 删除 ” 。

➢ 按功能键 “ 确认 ” 完成输入名称。

➢ 按上和下键选择 “ 标题 1 ” 并按 OK 键输入标题 1。

键盘将出现在屏幕底部。

➢ 按方向键选择字母并按 OK 键设置。

➢ 键盘可切换小写字母到大写字母和数字, 按功能键: 

➢ 删除字母则按功能键 “ 删除 ” 。

按功能键 “ 确认 ” 完成输入名称。

➢ 用同样的步骤来设置 “ 标题 2 ”, “ 标题 3 ”, “ 标题 4 ”。

➢ 按 Esc 键返回 “ 主机设置 ” 屏幕确认修改。
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5 设置探头

5.1 搭配使用探头和模块 

• 连接探头

➢ 将探头专用电缆线端口连接至探头的端口。

➢ 将已连接探头的电缆线接到仪器探头端口。

当正确连接时主机将有一声 “ 哔 ” 的提示声。

➢ 从主屏幕选择 “ 测量模式 ” 菜单。

➢ 按 OK 键。

屏幕将显示测量值。

                               

➢
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连接探头 连接仪器

箭头朝向正面

箭头朝向正面



5.2 搭配使用无线型探头

• 添加无线探头

或

14 设置探头

从主屏幕按方向键

选择 “ 产品信息 ” 菜单

并按 OK 键。

在 “ 产品信息 ” 菜单中

选择 “ 无线探头 ”

并按 OK 键。

在屏幕下方按功能键

“ 新建 ” 。

长按无线探头握把上的

按键直到指示灯闪烁。

探头信息显示在屏幕上。按功能键

“ 测量 ” 进入测量模式屏幕 , 按功能键

“ 删除 ” 可删除此无线探头。

从主屏幕按方向键

选择 “ 测量模式 ” 菜单

并按 OK 键。

在 “ 测量模式 ” 菜单中

按功能键 “ 通道 ” 。

并按 OK 键。

按左或右键直到屏幕

下方出现功能键 “ 探头 ” ,

按功能键 “ 探头 ” 。

选择 “ 增加无线探头 ”

按 OK 键。

在屏幕下方按

功能键 “ 新建 ” 。

长按无线探头握把上的

按键直到指示灯闪烁。

仪器和无线探头

配对进行中

探头信息显示在屏幕上。

按功能键 “ 测量 ” 进入

测量模式屏幕 , 按功能键

“ 删除 ” 可删除此无线探头。

仪器和无线探头

配对进行中



6 设置通道

设置通道可修改仪器屏幕所显示的测量参数。

开启仪器。

➢ 使用方向按键, 选择 “ 测量模式 ” 菜单      。

➢ 按 OK 键。

➢ 按功能键 “ 通道 ”。

屏幕显示探头的不同功能。

从 “ 通道 ” 菜单中可新增或删除测量参数。

➢ 按功能键 “ 删除 ” 可删除所选择的测量参数。

➢ 按功能键 “ 增加 ” 可增加所选择的测量参数。

➢ 按 “ 增加 ” 可在屏幕上增加一组测量参数 ( 屏幕上显示的出厂预设测量参数是主要测量参数 )。

从 “ 通道 ” 菜单中可选择在屏幕上测量参数的显示顺序。

➢ 按上和下键选择测量参数按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 “ 通道数 ” 并按 OK 键。

➢ 选择通道数并按 OK 键。

6.1 温差值

➢ 连接四通道热电偶温度探头输入模块并连接热电偶温度探头。

从 “ 通道 ” 菜单中:

➢ 按上和下键选择 “ 温差值 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 “ 通道数 ” 并按 OK 键。

➢ 选择通道数并按 OK 键。

➢ 选择用于计算温差值的通道数。

➢ 按上和下键选择 “ 通道 A ” 并按 OK 键。

➢ 选择通道 T1, T2, T3 或 T4 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 “ 通道 B ” 并按 OK 键。

➢ 选择通道 T1, T2, T3 或 T4 并按 OK 键。

➢ 按功能键 “ 测量 ”。

仪器屏幕显示测量值。
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7 开始和记录数据群组
开启仪器。

➢ 使用方向按键, 选择 “ 测量模式 ” 菜单     。

➢ 按 OK 键。

➢ 按上和下键选择要记录的测量参数。

➢ 按功能键 “ 功能 ” 然后按上和下键选择 “ 数据群组 ” 并按 OK 键。

屏幕显示数据群组菜单。

➢ 按上和下键选择 “ 档案名称 ” 并按 OK 键。

键盘将出现在屏幕底部。

➢ 按方向键选择字母并按 OK 键设置。

➢ 键盘可切换小写字母到大写字母和数字, 按功能键:

➢ 删除字母则按功能键 “ 删除 ” 。

➢ 按功能键 “ 确认 ” 完成输入档案名称。

一个数据群组由多个测量点组合而成。你可选择自动记录或手动记录。

➢ 按上和下键选择 “ 种类 ” 并按 OK 键。

➢ 选择 “ 手动 ” 就是手动记录, 选择 “ 自动 ” 就是自动记录。

➢ 按上和下键选择 “ 开始 ” 并按 OK 键。

7.1 开始和记录数据群组

7.1.1 手动记录 

手动记录是由操作者选择取样测量点后记录。

选择手动记录的话, 屏幕将显示测量值。

➢ 按 OK 键确认测量点。

➢ 需要取样多少点就按几次 OK 键。

➢ 完成手动多点取样后按功能键 “ 保存 ” 。

仪器显示测量数据群组相关信息: 数据群组取样方式, 记录点数, 日期和时间, 平均值, 最小值, 最大值和标准差。

数据群组已自动保存。

➢ 按 OK 键显示曲线图。

➢ 按功能键 “ 放大 + ” 显示详细的测量值。

➢ 按 Esc 键返回数据群组屏幕。

➢ 按功能键 “ 打印 ” 可连接红外打印机打印数据群组。

屏幕显示打印模式。

➢ 按上和下键选择 “ 通道信息 ” 并按 OK 键则当后续打印时打印纸上会出现通道信息。

➢ 按上和下键选择 “ 信息 ” 并按 OK 键则当后续打印时打印纸上会出现数据群组的详细信息。

➢ 按功能键 “ 确认 ” 后开始打印。

打印结束后仪器回到数据群组屏幕。

➢ 按 Esc 键返回测量模式屏幕。

7.1.2 自动记录

自动记录是由操作者设置记录的时间周期和间隔后自动取样测量点后记录。

选择自动记录的话, 屏幕将显示测量值。

➢ 按功能键 “ 周期 ” 进入设置记录时间周期和间隔。

➢ 按上和下键选择 “ 周期 ” 并按 OK 键。

➢ 按左和右键选择 “ 小时 ” 并按 OK 键, 按方向键设置记录周期小时的数字, 并按 OK 键。

➢ 用同样的步骤来设置分和秒。

➢ 当周期设置完成后按功能键 “ 确认 ”。

➢ 按上和下键选择 “ 间隔 ” 并按 OK 键。

➢ 按左和右键选择 “ 分 ” 并按 OK 键, 按方向键设置记录间隔分的数字, 并按 OK 键。
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➢ 用同样的步骤来设置秒。

➢ 当间隔设置完成后按功能键 “ 确认 ”。

➢ 按 Esc 键返回数据群组的测量值屏幕。

➢ 按功能键 “ 开始 ” 可开始测量值自动记录。

屏幕显示记录周期的时间倒数:

• 按功能键 “ 停止 ” 可随时停止正在记录的测量值数据群组。

• 按功能键 “ 开始 ” 可再重新开始测量值记录群组。

• 按功能键 “ 周期 ” 可随时修改记录时间周期和间隔。

• 按功能键 “ 保存 ” 可保存数据群组。

仪器显示测量数据群组相关信息: 数据群组取样方式, 记录点数, 日期和时间, 平均值, 最小值, 最大值和标准差。

数据群组已自动保存。

➢ 按 OK 键显示曲线图。

➢ 按功能键 “ 放大 + ” 显示详细的测量值。

➢ 按 Esc 键返回数据群组屏幕。

➢ 按功能键 “ 打印 ” 可连接红外打印机打印数据群组。

屏幕显示打印模式。

➢ 按上和下键选择 “ 通道信息 ” 并按 OK 键则当后续打印时打印纸上会出现通道信息。

➢ 按上和下键选择 “ 信息 ” 并按 OK 键则当后续打印时打印纸上会出现数据群组的详细信息。

➢ 按功能键 “ 确认 ” 后开始打印。

打印结束后仪器回到数据群组屏幕。

➢ 按 Esc 键返回测量模式屏幕。

7.1.3 查阅记录数据群组

➢ 使用方向按键, 选择 “ 数据群组 ” 菜单     。

屏幕显示所有不同的数据群组, 数据群组依照日期排序。

➢ 删除所有数据群组: 按功能键 “ 全删 ”。

➢ 删除单个数据群组: 按上和下键选择要删除的数据群组, 按功能键 “ 删除 ”。

➢ 此时确认视窗将跳出: 选择 “ 是 ” 确认删除或选择 “ 否 ” 取消删除, 并按 OK 键。

7.2 开启和保存平均值

开启仪器。

➢ 使用方向按键, 选择 “ 测量模式 ” 菜单     。

➢ 按 OK 键。

➢ 按功能键 “ 功能 ” 然后按上和下键选择 “ 平均计算 ” 并按 OK 键。

屏幕显示 “ 平均计算 ” 菜单。

7.2.1 点/点平均

此功能用于计算不同手动取样测量值的平均值。

➢ 在 “ 平均计算 ” 菜单内按上和下键选择 “ 点 / 点 ” 并按 OK 键。

➢ 按 OK 键手动取样测量值。

仪器显示数据群组种类, 点数, 最小值, 最大值, 平均值和标准差。

➢ 按功能键 “ 信息 ” 可查看每个取样点的测量值。

➢ 按功能键 “ 保存 ” 可保存点/点平均值。

键盘将出现在屏幕底部。

➢ 按方向键选择字母并按 OK 键设置。

➢ 键盘可切换小写字母到大写字母和数字, 按功能键:

➢ 删除字母则按功能键 “ 删除 ” 。

➢ 按功能键 “ 确认 ” 完成输入档案名称。

屏幕将显示此点/点平均的概述。

➢ 按 OK 键显示曲线图。
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➢ 按功能键 “ 放大 + ” 显示详细的测量值。

➢ 按 Esc 键返回数据群组屏幕。

➢ 按功能键 “ 打印 ” 可连接红外打印机打印数据群组。

屏幕显示打印模式。

➢ 按上和下键选择 “ 通道信息 ” 并按 OK 键则当后续打印时打印纸上会出现通道信息。

➢ 按上和下键选择 “ 信息 ” 并按 OK 键则当后续打印时打印纸上会出现数据群组的详细信息。

➢ 按功能键 “ 确认 ” 后开始打印。

打印结束后仪器回到点 / 点平均计算屏幕。

➢ 按 Esc 键返回测量模式屏幕。

7.2.2 自动平均

此功能用于计算一个预设的时间段内测量值的平均值。

➢ 在 “ 平均计算 ” 菜单内按上和下键选择 “ 自动 ” 并按 OK 键。

➢ 按功能键 “ 开始 ” 可开始测量值的平均计算。

仪器显示时间周期。

➢ 按功能键 “ 停止 ” 可停止测量值的平均计算。

仪器显示数据群组种类, 周期, 最小值, 最大值, 平均值和标准差。

➢ 按功能键 “ 开始 ” 可再开始一次新的测量值的平均计算。

➢ 按功能键 “ 保存 ” 可保存结果。

键盘将出现在屏幕底部。

➢ 按方向键选择字母并按 OK 键设置。

➢ 键盘可切换小写字母到大写字母和数字, 按功能键:

➢ 删除字母则按功能键 “ 删除 ” 。

➢ 按功能键 “ 确认 ” 完成输入档案名称。

屏幕将显示此点/点平均的概述。

➢ 按 OK 键显示曲线图。

➢ 按功能键 “ 放大 + ” 显示详细的测量值。

➢ 按 Esc 键返回数据群组屏幕。

➢ 按功能键 “ 打印 ” 可连接红外打印机打印数据群组。

屏幕显示打印模式。

➢ 按上和下键选择 “ 通道信息 ” 并按 OK 键则当后续打印时打印纸上会出现通道信息。

➢ 按上和下键选择 “ 信息 ” 并按 OK 键则当后续打印时打印纸上会出现数据群组的详细信息。

➢ 按功能键 “ 确认 ” 后开始打印。

打印结束后仪器回到自动平均计算屏幕。

➢ 按 Esc 键返回测量模式屏幕。

7.2.3 自动点/点平均

此功能用于计算在预设的一个时间周期内的平均值后的手动取样不同测量值的平均。

➢ 在 “ 平均计算 ” 菜单内按上和下键选择 “ 自动点 / 点 ” 并按 OK 键。

屏幕右下角将出现功能键 “ 周期 ”。

➢ 按功能键 “ 周期 ” 进入设置时间周期。

➢ 按左和右键选择 “ 分 ” 并按 OK 键, 按方向键设置记录周期 “ 分 ” 的数字, 并按 OK 键。

➢ 用同样的步骤来设置 “ 秒 ” 。

➢ 当周期设置完成后按功能键 “ 确认 ”。

➢ 按 OK 键开始测量值的平均计算。

在每次周期结束时, 仪器显示数据群组种类, 测量值, 最小值, 最大值, 平均值和标准差。

➢ 按 OK 键开始新的一次测量值的平均计算。

仪器开始倒数计时。
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➢ 按功能键 “ 信息 ” 可查看每个取样点的测量值。

➢ 按功能键 “ 保存 ” 可保存点/点平均值。

键盘将出现在屏幕底部。

➢ 按方向键选择字母并按 OK 键设置。

➢ 键盘可切换小写字母到大写字母和数字, 按功能键:

➢ 删除字母则按功能键 “ 删除 ” 。

➢ 按功能键 “ 确认 ” 完成输入档案名称。

屏幕将显示此点/点平均的概述。

➢ 按 OK 键显示曲线图。

➢ 按功能键 “ 放大 + ” 显示详细的测量值。

➢ 按 Esc 键返回数据群组屏幕。

➢ 按功能键 “ 打印 ” 可连接红外打印机打印数据群组。

屏幕显示打印模式。

➢ 按上和下键选择 “ 通道信息 ” 并按 OK 键则当后续打印时打印纸上会出现通道信息。

➢ 按上和下键选择 “ 信息 ” 并按 OK 键则当后续打印时打印纸上会出现数据群组的详细信息。

➢ 按功能键 “ 确认 ” 后开始打印。

打印结束后仪器回到自动点 / 点平均计算屏幕。

➢ 按 Esc 键返回测量模式屏幕。

7.3 一氧化碳最大值

当测量仪搭配使用一氧化碳/温度测量探头时, 可计算一氧化碳最大值。此功能可测量在一个可调整的时间周期内一氧化碳可

到达的最大值。

➢ 在 “ 功能 ” 菜单内按上和下键选择 “ 一氧化碳最大值 ” 并按 OK 键。

屏幕将出现测量值和周期 30 秒。

➢ 按功能键 “ 周期 ” 进入设置时间周期。

➢ 按左和右键选择 “ 分 ” 并按 OK 键, 按方向键设置记录周期 “ 分 ” 的数字, 并按 OK 键。

➢ 用同样的步骤来设置 “ 秒 ” 。

➢ 当周期设置完成后按功能键 “ 确认 ”。

➢ 按功能键 “ 开始 ” 则开始一氧化碳最大值的测量群组。

• 按功能键 “ 停止 ” 可随时停止测量值数据群组。

• 按功能键 “ 开始 ” 可再重新开始测量值记录群组。

• 按功能键 “ 周期 ” 可随时修改时间周期。

在周期结束时, 仪器显示一氧化碳最大值。

➢ 按 Esc 键返回 “ 测量模式 ” 菜单。
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7.4 定格值 - 最小值 / 最大值

➢ 使用方向按键, 选择 “ 测量模式 ” 菜单并按 OK 键。

屏幕显示测量值。

➢ 按上和下键选择测量参数并按 OK 键。

屏幕上显示了测量定格值, 最小值和最大值。

7.5 紊流度

➢ 使用方向按键, 选择 “ 测量模式 ” 菜单并按 OK 键。

屏幕显示测量值。

➢ 按功能键 “ 功能 ” 。

➢ 按上和下键选择 “ 紊流度 ” 并按 OK 键。

➢ 按功能键 “ 开始 ” 开始测量和计算紊流度

测量开始到结束持续 3 分钟, 以下参数将显示在屏幕上:

◦ 紊流度

◦ 风速

◦ 温度

➢ 按上和下键交替显示温度和风速。

 3 分钟后紊流度指数显示在屏幕上。
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8 设置测量参数

开启仪器。

➢ 使用方向按键, 选择 “ 测量模式 ” 菜单并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择测量参数。

➢ 按功能键 “ 参数 ” 。

屏幕显示不同的参数。

对于所有的探头和模块, 测量仪都可修改通道数。

➢ 按上和下键选择 “ 通道 ” 并按 OK 键。

➢ 选择 “ 通道数 ” 并按 OK 键。

➢ 为此测量参数设置一个通道数按 OK 键。此通道数为屏幕上的显示顺序。

8.1 热电偶模块

8.1.1 单位

➢ 按上和下键选择 “ 温度 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择所需单位: °C 或 °F

➢ 按 OK 键确认单位选择。

8.1.2 种类

➢ 按上和下键选择 “ 热电偶种类 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择所需热电偶种类: K, T, J 或 S

➢ 按 OK 键确认。

8.1.3 报警

➢ 按上和下键选择 “ 温度报警 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 “ 高限报警 ” 和/或 “ 低限报警 ” 并按 OK 键。

可设置高限报警值和低限报警值。

➢ 按上和下键选择 “ 高限报警值 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 -9999.9 到 9999.9 °C 设置高限报警值。

➢ 按上和下键选择 “ 低限报警值 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 -9999.9 到 9999.9 °C 设置低限报警值。

8.2 环境条件模块

8.2.1 单位

温度 :

➢ 按上和下键选择 “ 温度 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择所需单位: °C 或 °F

➢ 按 OK 键确认单位选择。
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8.2.2 报警

温度 :

➢ 按上和下键选择 “ 温度报警 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 “ 高限报警 ” 和/或 “ 低限报警 ” 并按 OK 键。

可设置高限报警值和低限报警值。

➢ 按上和下键选择 “ 高限报警值 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 -9999.9 到 9999.9 °C 设置高限报警值。

➢ 按上和下键选择 “ 低限报警值 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 -9999.9 到 9999.9 °C 设置低限报警值。

8.3 一氧化碳 - 二氧化碳/温度 / 湿度测量探头

8.3.1 单位

温度 :

➢ 按上和下键选择 “ 温度 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择所需单位: °C 或 °F

➢ 按 OK 键确认单位选择。

8.3.2 报警

一氧化碳和二氧化碳 :

➢ 按上和下键选择 “ 一氧化碳报警 ” 或 “ 二氧化碳报警 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 “ 报警 1 ” 和/或 “ 报警  2 ” 并按 OK 键。

可设置报警值 1 和报警值 2。

➢ 按上和下键选择 “ 报警 1 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 0 到 5000 ppm 设置报警值 1 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 “ 报警 2 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 0 到 5000 ppm 设置报警值 2 并按 OK 键。

温度 :

➢ 按上和下键选择 “ 温度报警 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 “ 高限报警 ” 和/或 “ 低限报警 ” 并按 OK 键。

可设置高限报警值和低限报警值。

➢ 按上和下键选择 “ 高限报警值 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 -9999.9 到 9999.9 °C 设置高限报警值。

➢ 按上和下键选择 “ 低限报警值 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 -9999.9 到 9999.9 °C 设置低限报警值。

二氧化碳 / 温度 / 湿度三合一多功能探头还可修改设置大气压力补偿值。

8.3.3 大气压力补偿值

➢ 按上和下键选择 “ 大气压力 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 800 到 1200 hPa 选择所需的大气压力补偿值。

➢ 按 OK 键确认。
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8.4 温湿度探头

8.4.1 单位

温度 :

➢ 按上和下键选择 “ 温度 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择所需单位: °C 或 °F

➢ 按 OK 键确认单位选择。

8.4.2 报警

温度 :

➢ 按上和下键选择 “ 温度报警 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 “ 高限报警 ” 和/或 “ 低限报警 ” 并按 OK 键。

可设置高限报警值和低限报警值。

➢ 按上和下键选择 “ 高限报警值 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 -9999.9 到 9999.9 °C 设置高限报警值。

➢ 按上和下键选择 “ 低限报警值 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 -9999.9 到 9999.9 °C 设置低限报警值。

8.4.3 大气压力补偿值

➢ 按上和下键选择 “ 大气压力 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 800 到 1200 hPa 选择所需的大气压力补偿值。

➢ 按 OK 键确认。

8.5 全方向性风速探头

8.5.1 单位

风速 :

➢ 按上和下键选择 “ 风速 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择所需单位: m/s, fpm, km/h 或 mph

➢ 按 OK 键确认单位选择。

温度 :

➢ 按上和下键选择 “ 温度 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择所需单位: °C 或 °F

➢ 按 OK 键确认单位选择。

风量 :

➢ 按上和下键选择 “ 风量 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择所需单位: m3/h, L/s, cfm 或 m3/s

➢ 按 OK 键确认单位选择。

8.5.2 报警

温度 :

➢ 按上和下键选择 “ 温度报警 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择 “ 高限报警 ” 和/或 “ 低限报警 ” 并按 OK 键。

可设置高限报警值和低限报警值。

➢ 按上和下键选择 “ 高限报警值 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 -9999.9 到 9999.9 °C 设置高限报警值。

➢ 按上和下键选择 “ 低限报警值 ” 并按 OK 键。
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➢ 按上和下键从 -9999.9 到 9999.9 °C 设置低限报警值。

8.5.3 稳定性系数

风量和风速 :

➢ 按上和下键选择 “ 稳定性 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键从 0 到 9 选择所需稳定性系数。

➢ 按 OK 键确认单位选择。

8.5.4 标准参数

风量 :

➢ 按上和下键选择 “ 标准参数 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择: 无 , DIN1343 或 ISO2533 并按 OK 键。

8.6 照度探头

8.6.1 单位

➢ 按上和下键选择 “ 照度 ” 并按 OK 键。

➢ 按上和下键选择所需单位: lx 或 fc

➢ 按 OK 键确认单位选择。
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室内空气质量测量和控制
创新解决方案制造商

注意：请按照指示步骤进行操作， 以免发生重大损害。
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联系我们
电话 / TEL : +86 (21) 6100 1877
传真 / FAX : +86 (21) 6100 1870
邮箱 : info.china@sauermanngroup.com
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信息。本公司保留修改产品规格的权利, 恕不另行通知。


	HQ210
	HQ210 内部



